Protokół nr 39/2022
XXXIX sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
z 20 października 2022 r.
odbytej w trybie zdalnym z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Przewodniczący Rady Osiedla – radny Mieczysław Wachowiak – o godz. 19:00 otworzył XXXIX sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole, po czym:
· powitał wszystkich zebranych,
· poinformował o zasadach obowiązujących podczas sesji zdalnej,
· stwierdził kworum – 8 radnych obecnych (lista obecności - załącznik nr 1).
Dodatkowo, w sesji uczestniczył członek Zarządu Osiedla – Pan Robert Olejnik.

Na protokolanta sesji powołano Tomasza Pałaszyńskiego - pracownika Oddziału Obsługi - Nowe Miasto.
Do przedstawionego porządku obrad (załącznik nr 2 do protokołu) poprawek nie zgłoszono.

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
Przewodniczący Zarządu Osiedla – radny Dionizy Radojewski – poinformował o posiedzeniu Zarządu Osiedla, które odbyło się 12 października 2022 r. i podczas którego:

· przedstawiono informację o realizacji zadań przez jednostki oświatowe i Usługi Komunalne w roku 2022,

· poinformowano o możliwości zgłaszania propozycji zmian do obecnie obowiązującego Statutu Miasta Poznania w części Statutu poświęconej jednostkom pomocniczym,

· omówiono promowanie projektów w ramach Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2023,

· przygotowano propozycję diet,

· omówiono sprawy bieżące.

3. Oświadczenia.
Nie wygłoszono.

4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu Rady Osiedla.
Przewodniczący Rady Osiedla dokonał omówienia ww. tematu.

Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 8, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXXIX/184/III/2022 zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu Rady Osiedla, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania planu sytuacyjnego dla przebudowy platform przystankowych SCDZ01 i SCDZ02 (Schronisko Dla Zwierząt) przy ul. Kobylepole w Poznaniu.
Przewodniczący Zarządu Osiedla – radny Dionizy Radojewski – dokonał obszernego omówienia ww. tematu.

Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do wcześniej odczytanego i wyświetlonego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 8, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXXIX/185/III/2022 w sprawie zaopiniowania planu sytuacyjnego dla przebudowy platform przystankowych SCDZ01 i SCDZ02 (Schronisko Dla Zwierząt) przy ul. Kobylepole w Poznaniu, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
6. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do omówionego, odczytanego i wyświetlonego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 7, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr  XXXIX/186/III/2022 w sprawie diet dla członków organów Osiedla, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
7. Omówienie sprawy uciążliwości Huty Szkła dla mieszkańców pobliskich ulic.

Przewodniczący Rady Osiedla:

· powitał gościa – radnego Rady Miasta Poznania - Pana Andrzeja Rataja,

· dokonał krótkiego omówienia tematu uciążliwości Huty Szkła dla mieszkańców pobliskich ulic, w szczególności projektu pisma przygotowanego przez społeczność lokalną.
W toku dyskusji:

· radny Grzegorz Banasiak wskazał na konieczność:

· skorygowania treści pisma,

· sprawdzenia stanu faktycznego w terenie,
· radny Mieczysław Wachowiak:
· opowiedział się za współpracą z mieszkańcami,

· zaznaczył, że pismo powinno być skierowane do wiadomości Rady Osiedla,
· radna Magdalena Piaskowska:

· podzieliła zdanie radnego Grzegorza Banasiaka – ton pisma powinien być zmieniony na bardziej neutralny,
· omówiła stan prawny sprawy,

· zaproponowała zwrócenie się do Huty Szkła o udostępnienie stosownych materiałów,

· przypomniała, że Huta Szkła powstała w 1933 r.,

· na prośbę prowadzącego obrady, zadeklarowała pomoc mieszkańcom (jako radna) w zredagowaniu pisma,
· radny Mieczysław Wachowiak poinformował o spotkaniu przedstawicieli Volkswagen Poznań z mieszkańcami ws. przykrych zapachów,
· radni Magdalena Piaskowska, Mieczysław Wachowiak oraz Grzegorz Banasiak zastanawiali się nad zmianą adresatów pisma,

· radny Dionizy Radojewski:

· omówił uwarunkowania związane z drogami dostaw do Huty Szkła,
· przypomniał o udziale finansowym ww. przedsiębiorstwa w budowie ul. Radziwoja w latach 70-tych – być może teraz również zaangażuje się finansowo w przebudowę ulicy,

· omówił modernizacje dokonywane w Hucie Szkła przez ostatnie lata,
· zwrócił uwagę, że teren przy ww. zakładzie jest terenem przemysłowym – należy dążyć do kompromisu,

· radny Mieczysław Wachowiak zaznaczył, że:

· w sprawie powinny wypowiedzieć się właściwe instytucje,
· dostawy mogą  jeździć ul. Gorzysława (po zmianie lokalizacji wagi),

· ul. Radziwoja powstała w latach 70-tych – wówczas Huta Szkła była przedsiębiorstwem państwowym, teraz jest w rękach prywatnych.

8. Wolne głosy i wnioski.
W ramach wolnych głosów i wniosków:
· radny Mieczysław Wachowiak:

· poruszył temat przekazania Estradzie Poznańskiej nieruchomości pod budowę domu kultury przy ul. Chociebora,

· w mocno krytycznych słowach odniósł się do argumentów podnoszonych przez niektórych radnych miejskich podczas ostatniej sesji Rady Miasta Poznania,

· podziękował obecnemu na sesji radnemu miejskiemu – Panu Andrzejowi Ratajowi – za głosowanie i wypowiedź podczas ww. sesji Rady Miasta Poznania,
· radny miejski Pan Andrzej Rataj zreferował przebieg punktu sesji Rady Miasta Poznania z 11 października br. dot. przekazania Estradzie Poznańskiej nieruchomości pod budowę domu kultury przy ul. Chociebora,
· radny Mieczysław Wachowiak krytycznie odniósł się do tempa czynności prowadzonych przez Wydział Gospodarki Nieruchomościami,
· radny Dionizy Radojewski:

· dołączył się do ww. podziękowań dla radnego miejskiego Pana Andrzeja Rataja,

· omówił przebieg ostatniej sesji Rady Miasta Poznania ze swojego punktu widzenia,

· radny Mieczysław Wachowiak podziękował radnemu miejskiemu Panu Andrzejowi Ratajowi za starania, dzięki którym przy Szkole Podstawowej nr 55 powstał plac zabaw,
· radny miejski Pan Andrzej Rataj wyraził radość z udanej współpracy,

· radny Dionizy Radojewski omówił historię starań o ww. plac zabaw,
· radny miejski Pan Andrzej Rataj:

· podziękował radnym osiedlowym za współpracę w zakresie rewitalizacji cmentarza przy ul. Leśnej,

· zreferował swoją interpelację oraz otrzymaną odpowiedź w powyższej sprawie,

· radny Mieczysław Wachowiak omówił aktualny stan prac na ww. cmentarzu,

· radny Dionizy Radojewski poinformował o propozycji Zarządu Dróg Miejskich dot. spotkania w celu omówienia zadań realizowanych w roku bieżącym – w toku krótkiej dyskusji ustalono, że radni osiedlowi są w stałym kontakcie z ZDM i specjalne spotkanie nie jest konieczne,

· radny miejski Pan Andrzej Rataj poruszył tematy:
· organizacji ruchu samochodowego na ul. abpa Walentego Dymka w okolicach marketów przy ul. Stefanii Wołynki (w tym miejscu członek Zarządu Osiedla – Pan Robert Olejnik – zwrócił uwagę na konieczność poprawy organizacji ruchu również dla rowerów),

· zabytkowych budynków po Browarze Kobylepole,
· organizacji spotkania stacjonarnego w Szkole Podstawowej nr 55 radnych miejskich, radnych osiedlowych oraz mieszkańców zaniepokojonych intensywną rozbudową w rejonie Kobylepola,
· radny Roman Mikołajewicz omówił temat braku budowy ul. Leśnej – pomimo opracowanego projektu – w kontekście układu drogowego na Zielińcu,
· informacji uzupełniającej w powyższej sprawie udzielili radni Mieczysław Wachowiak i Dionizy Radojewski,
· radny miejski Pan Andrzej Rataj zadeklarował pomoc w próbie rozwiązania opisanego problemu.

9. Zamknięcie sesji.
Przewodniczący Rady Osiedla dokonał zamknięcia XXXIX sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole o godzinie 20:30.
Na tym protokół zakończono.
Protokół sporządził: 





Przewodniczący obradom:

(-) Tomasz Pałaszyński




(-) Mieczysław Wachowiak

LISTA OBECNOŚCI CZŁONKÓW RADY OSIEDLA ANTONINEK-ZIELINIEC-KOBYLEPOLE
NA SESJI W DNIU 20 PAŹDZIERNIKA 2022 R.
	Lp.
	Nazwisko i imię
	Podpis

	1. 
	BANASIAK Grzegorz Janusz
	OBECNY

	2.
	BARTOSIAK Krzysztof
	NIEOBECNY

	3.
	BURANDT Grzegorz
	NIEOBECNY

	4.
	DUSZYŃSKA Aleksandra Barbara
	OBECNA

	5.
	JÓZIAK Sebastian Paweł
	NIEOBECNY

	6.
	KLESSA Jarosław Marcin
	OBECNY

	7.
	MIĘKISZAK Kacper
	NIEOBECNY

	8.
	MIKOŁAJEWICZ Roman Piotr
	OBECNY

	9.
	NOWAK Mateusz Ryszard
	NIEOBECNY

	10.
	PIASKOWSKA Magdalena Maria
	OBECNA

	11.
	RADOJEWSKI Dionizy Stanisław
	OBECNY

	12.
	ROZYNEK Bartosz Jan
	NIEOBECNY

	13.
	SCHUPKE Stanisław
	OBECNY

	14.


	STĘPIEŃ Dorota Anna
	NIEOBECNA

	15.


	WACHOWIAK Mieczysław
	OBECNY


Przewodniczący
 
   


               Poznań, 17 października 2022 r.

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1152/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu                                                      Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
zwołuję

XXXIX sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole,
która odbędzie się 20 października 2022 r. (czwartek) o godz. 19.00

z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość
https://poznan-pl.zoom.us/j/91276561901?pwd=cUg3TmZBVVd2VDBqcnE3VERadU1Udz09 
Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
3. Oświadczenia.
4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu Rady Osiedla.

5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania planu sytuacyjnego dla przebudowy platform przystankowych SCDZ01 i SCDZ02 (Schronisko Dla Zwierząt) przy ul. Kobylepole w Poznaniu.

6. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
7. Omówienie sprawy uciążliwości Huty Szkła dla mieszkańców pobliskich ulic.

8. Wolne głosy i wnioski.

9. Zamknięcie sesji.
Przewodniczący
Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
(-) Mieczysław Wachowiak
Informacje o przetwarzaniu danych osobowych podczas zdalnej sesji Rady Osiedla
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (dalej RODO) 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Poznania z siedzibą przy placu Kolegiackim 17, 61-841 Poznań.
2. Wyznaczono inspektora ochrony danych (IOD), z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań.
3. Pani / Pana dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 ust. 1 lit, c, e RODO w jednym lub 
w kilku z poniżej określonych celów: 
 a) 
wypełnianie obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w zakresie przewidzianym przepisami prawa (art. 18 i 20 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej oraz uchwały Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, numery LXXVI/1113-1154/V/2010) - zapewnienie jawności i dostępności do posiedzeń kolegialnych organów władzy publicznej, 
w tym  sporządzenie protokołów z przebiegu sesji,
 b)
wykonanie zadania realizowanego w interesie publicznym (art. 18 ust. 3 ustawy z dnia 
6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej i art. 15zzx ust. 1 ustawy z 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych) – zapewnienie transmisji audiowizualnej lub teleinformatycznej z posiedzeń organów.
4. Zakres przetwarzanych przez Administratora danych osobowych może obejmować: imię,  nazwisko, e-mail, wizerunek, barwa głosu oraz inne kategorie danych, które uczestnik w trakcie obrad sesji Rad Osiedli może przekazać Administratorowi.
5. Dane po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane do celów archiwalnych i przechowywane przez okres niezbędny do zrealizowania przepisów dotyczących archiwizowania danych obowiązujących u Administratora. 
6. Posiada Pani / Pan prawo do żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, na zasadach i w granicach określonych w rozdziale III RODO.
7. Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
8. Podanie danych osobowych przez mieszkańców jest dobrowolne. Zakres udostępnianych Administratorowi danych wynika m.in. z konfiguracji systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rad Osiedli (sterowanie mikrofonem i kamerą), jaką zastosuje osoba, której dane dotyczą tj. uczestnik zdalnej sesji. Natomiast przez radnych osiedlowych podanie danych jest obowiązkowe i niezbędne do wzięcia udziału w sesji zdalnej Rady Osiedla. 
9. Przebieg obrad sesji Rad Osiedli jest rejestrowany na nośniku informacji przy użyciu systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rady Osiedli.
10. W związku ze zdalnym trybem obradowania Rady Osiedla, do którego wykorzystywany jest program ZOOM dostarczony przez Zoom Video Communications, Inc  Pani/Pana dane osobowe przekazywane są do państwa trzeciego będącego poza obszarem Europejskiego Obszaru Gospodarczego na podstawie art. 46 ust. 2 lit. c) RODO (standardowe klauzule umowne).
11. W związku z tym, iż Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej stwierdził nieważność decyzji wykonawczej Komisji Europejskiej (UE) 2016/1250 w sprawie adekwatności ochrony zapewnianej przez Tarczę Prywatności UE-USA, Administrator danych osobowych wdrożył dodatkowe zabezpieczenia celem ich ochrony. Szczegółów w tym zakresie udziela IOD. Więcej informacji nt. przetwarzania danych osobowych przez Zoom Video Communications, Inc  znajduje się w Polityce Prywatności Zoom (załącznik poniżej)
12. Dane osobowe nie będą przetwarzane przez Administratora w sposób opierający się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.
13. Odbiorcami Pani / Pana danych będą podmioty upoważnione do odbioru danych osobowych na podstawie przepisów prawa lub zawartych z Administratorem umów, w tym podmioty zajmujące się obsługą informatyczną Administratora.
